ERRATUM

Vol. 110, 1978p. 723, line 3, for t 2IUIPIO AND read with Vipio and line 4, for li e read lines.

THE RUNGE PRESS LIMITED, OTTAWA September issue mailed 26 October 1978

1120